

我市召开中省环保督察及“回头看”整改工作推进会

本报讯(记者 翟本荣)12月5日,副市长、市中省环保督察巡查整改工作小组副组长寇全安主持召开中省环保督察及“回头看”整改工作推进会。

会上,市环保督察整改办、市纪委监委通报了生态环保督察整改和生态环保领域监督执纪问责工作情况,市市场监管局、市水利局、汉滨区政府和高新区管委会汇报了整改工作推进情况。

寇全安指出,总体上看,各县区及市属相关部门对整改工作高度重视,积极推进,整改工作取得了一定成效,但部分任务距中省要求还有较大差距,整改工作越到最后越是难啃的“硬骨头”,亟需持续用劲,步步为营,直至整改到位。

寇全安强调,各级各有关部门

市委宣讲团党的十九届四中全会精神报告会在高新区举行

本报讯 12月5日,市委宣讲团党的十九届四中全会精神报告会在高新区举行。市委宣讲团成员、市发改委副主任邢健作宣讲报告,高新区党工委委员、管委会副主任徐信选主持会议。高新区党员干部职工200余人聆听了宣讲。

邢健围绕“充分认识坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的重大意义”“深刻领会中国特色社会主义制度和中国特色社会主义制度的显著优势、坚定中国特色社会主义制度自信”“准确把握坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的总体要求、总体目标和重点任务”“加强党的领导、确保全会确定的各项任务全面落实到位”四个方面,对党的十九届四中全会精神进行了系统阐述和深入解读,并结合实际对学习宣传贯彻全会精神谈了

全市纪检监察机关多种形式学习贯彻全会精神

本报讯(通讯员 奚小莉 张婉)连日来,全市各级纪检监察机关立足职能职责,结合主题教育和当前工作重点,通过不同形式深入学习贯彻党的十九届四中全会精神,在全市纪检监察干部中掀起了学习贯彻全会精神的热潮。

11月上旬,市纪委监委召开常委会会议,传达学习党的十九届四中全会精神,对全市纪检监察系统学习贯彻全会精神作出安排部署。安康党风廉政网和“廉洁安康”微信公众号及时转载全会精神,市纪委监委领导班子成员带头撰写体会文章,两名委领导参

市场监管系统全力以赴冲刺全年目标任务

本报讯(通讯员 冉乐)12月3日,市市场监管局召开全市市场监管系统“保优争先”推进会,通报了全市市场监管部门承担省、市年度目标考核各项任务完成情况,分析了存在问题,安排部署了冲刺年度目标任务工作。

市市场监管局自1月24日组建以来,在市委、市政府的坚强领导下,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,深入贯彻落实中、省、市决策部署,凝心聚力,不负重托,各项工作取得了新成绩。

为了进一步落实市委、市政府

宁陕“珍味”飘进北京

本报讯 11月26日至28日,宁陕电商消费扶贫系列产品展销走进中直机关,在北京电子科技学院等三个地点同时布展销售,中直机关干部职工竞相爱心采购。

本次展会宁陕县选派扶贫帮带企业、合作社、社区工厂15家,展出的70个电商消费扶贫系列产品,其中香菇、木耳等特色农产品为“宁陕山珍”系列生态农产品,“宁陕香菇”“宁陕天麻”“宁陕猪苓”为国家地理标志志保护产品。

走进展销点,宁陕县扶贫特产琳



政经传真

传承红色基因 淬炼初心使命

通讯员 罗峰 匡世友

初冬时节,牛蹄岭上松柏苍翠,丰碑矗立。这些天来,这里迎来了一批又一批游客,他们或在牛蹄岭战斗纪念碑下追忆革命岁月,或在牺牲英烈名录前缅怀英雄……

自“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,汉滨区把红色资源作为主题教育的“活教材”,让党员干部不断从“红色基因”中汲取力量,自觉守初心、担使命,战脱贫、促引领,谱写汉滨追赶超越新篇章。

追寻先烈足迹,让主题教育“动起来”

“看,1949年7月23日,中国人民解放军第二野战军第十九军顶烈日、冒酷暑、急行军百余里,来到牛蹄岭前沿阵地。”顺着讲解员手指的方向,一块红色石碑上“激战牛蹄岭”五个金色大字,在冬日的阳光下熠熠生辉,“我军与敌军浴血奋战三天三夜,歼灭敌人2500余人,1200余名解放军战士献出宝贵的生命,用鲜血染红了这片神圣的土地……”

近日,汉滨区总工会组织党员到牛蹄岭红色革命教育基地开展“缅怀革命先烈、牢记初心使命”主题党日活

紫阳“驻村”干部主题教育一线“检验”

本报讯(通讯员 唐波 李万军)紫阳县把驻村党员干部主题教育放在脱贫攻坚一线,在田间地头深学笃行、真抓实干,以脱贫攻坚实效检验广大驻村党员干部初心使命。

聚焦一线深学细悟,做政治上的“明白人”。驻村工作队队长为帮扶村党员讲党课176次,凝聚思想共识。实行干部领学,参加所在村党组织集中学习。结合入户走访契机“上门送学”,结合“主题党日”活动开展交流促学。

聚焦一线深查细照,做破解难题的“担当者”。开门查找问题,对标整改抓服务,收集农村经济社会发展意见187条,查找问题342件,销号群众急难诉求337件。

聚焦一线深研笃行,做为民服务的“贴心人”。深入开展“访民情、解难题、办实事”活动,目前,驻村工作队为帮扶村解难题176件,为帮扶户办实事1807件。

聚焦一线深挖实改,做言行一致的“老实人”。采取入户走访群众提、党员干部相互提、工作队长谈话个别提等形式,深刻查找思想和作风方面的差距和不足,逐人建立整改“三单”、整改台账,扎实抓好整改落实。

动,接受红色革命教育。

今年以来,汉滨区在县河镇牛蹄岭战役的遗址上,投资2000余万元,建成了牛蹄岭红色革命教育基地并正式对外开放。据不完全统计,前来接受革命传统教育、观光旅游的人数突破2.5万人次。

在开展主题教育中,汉滨区按照“追寻先烈足迹,传承红色基因,坚定理想信念,践行初心使命”的思路,依托深厚的红色底蕴,用好用足“家门口”的红色资源,打造了牛蹄岭、紫荆等6个红色革命教育点,成为汉滨这片红土地上不朽的精神旗帜。目前,全区开展党史专题教育556次、革命传统教育98次,开展主题党日2687次,党员干部从中淬炼初心使命、汲取精神力量。

传承红色基因,让主题教育“活起来”

自第二批主题教育开展以来,汉滨区就地取材,用好身边的“活教材”,使主题教育成为守初心、聚合力、谋发展

的力量源泉。

激活红色动能,让主题教育“实起来”

汉滨区始终把检视问题整改与当前重点工作相结合,紧盯群众最关心、最直接最现实的利益问题,为群众解决了一大批操心事、烦心事、揪心事。

“下雨就有水吃,天干久了,就得去山下挑水吃。”在检视查找问题时,沈坝镇关耀村村民蒋次政反映,区镇两级把关耀村饮水困难作为检视问题整改

镇坪在主题教育中巩固提升脱贫成效

本报讯(通讯员 赵发滋)镇坪县始终坚持把主题教育与脱贫攻坚结合起来,围绕巩固提升脱贫成效和中省市反馈问题整改,在脱贫攻坚一线察实情、办实事、求实效,实现主题教育与脱贫攻坚两促进、两提升。

学深悟透明方向。深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻落实党的十九届四中全会精神和习近平总书记关于扶贫工作的重要论述,以及中省市对脱贫攻坚工作的要求,结合中省市反馈各类问题,做到原原本本学、持续深入学、及时跟进学、联系实际学,在学懂弄通做实上下功夫,通过学习教育主动担责任、解难题、促工作,不断增强打赢脱贫攻坚战的政治自觉、思想自觉和行动自觉,争做省市脱贫攻坚巩固提升的“排头兵”。

遍访群众察民情。实行“五

天四夜”驻村走访群众工作法,

28名县级领导和30名部门负责人利用2个月时间,吃住在村开展“大走访、大调研、大排查、大整改”,以“为民服务解难题”为目标,逐户走访、逐条排查、逐项落实。各级党员干部深入镇村、农户宣讲十九届四中全会精神,宣传巩固脱贫攻坚、乡村振兴战略政策,为群众答疑解惑,着力解决群众的操心事、烦心事、揪心事。截至目前共收集意见建议问题647个,整改到位459个。

贴心服务办实事。聚焦住房安全、安全饮水、交通出行、教育保障、医疗健康、食品安全等事关群众基本生活保障的各个方面,深入开展“不忘初心、牢记使命,贴心服务办实事”活动,全县党员干部与群众面对面、心贴心沟通交流,倾听群众的心声、了解群众所需所盼所急,对亟需解

“不忘初心、牢记使命”主题教育

决的问题,以“马上就办”的工作作风,把群众的小事办实、实事办好,用实际工作成效接受群众的监督和检验,切实增强群众的获得感、幸福感和安全感。截至目前,全县各级党员干部为群众共办实事499件。

严评实督抓落实。实行脱贫攻坚三长联动机制,持续推进“三个三”专项攻坚行动。通过晒工作计划、晒工作成效、晒工作创新,盘清县、镇、村、户工作任务,确保脱贫攻坚工作底子清、任务明。通过评信息数据质量、评精准措施、评先进典型,全面开展各类信息数据核实补正工作,确保建档立卡数据信息与实际情况、档案资料相符一致。通过督问题整改、督工作进度、督责任落实,把中省市反馈问题整改贯穿脱贫攻坚始终,确保各类反馈问题整改和脱贫成效巩固提升工作任务保质保量完成。



“鲁书记,你回来了。”“鲁书记,你来了。”曾因病暂停工作的鲁化再一次回到金川镇兴隆村担任第一书记,村里的群众都十分的高兴。

见到鲁化,两鬓斑白,一身运动装,不高的个子,肩上挂着一个单肩小书包,让人感觉很朴实。今年59岁的鲁化,四年前,主动请缨来到距离县城100余公里的宁陕县金川镇兴隆村担任第一书记,今年已是他在金川镇兴隆村担任驻村干部的第四个年头了。

兴隆村又名兴隆沟,山大沟深,即无资源之长,又无地利之便,面对陡峭的大山路在何方,这是鲁化来了之后一直思考的问题。

“要想富先修路”。兴隆村四泉沟和楼房两个组以前只有一条人力架子车路,群众出行十分不便。鲁化来到兴隆后第一件事就是带领大家搞基础设施建设。经过鲁化多方协调和单位的大力支持,带领群众苦战三个月,终于修通了两个组各三公里的通组砂石公路,解决了300人的出行难问题。

“农副产物贩子可以到门上来收,不

誓让兴隆更“兴隆”

通讯员 陈苗 曾宜玖

出一下劳力,不走一步路,就能变成钱了,到门上了我还能和贩子讲价钱,能多卖上几块钱。”兴隆村四泉组的村民曹邦坤高兴地说,通组路的修建,彻底改变了他们以前靠人背、肩扛的历史。

路通了,基础设施也变好了,可是鲁化发现,群众的精神面貌却提不起来。经过仔细的调研研判他发现,多年来兴隆村信息闭塞,产业发展邂逅,村里留守的老人居多,部分家庭因病、因学等原因,过着活一天算一天的日子,而且村里人情债还比较重,村风民情亟待改善。

找到问题根源自然就得想办法解决,在多年的包村工作实践中,鲁化认为包村不仅仅是抓项目、促发展,在抓经济的同时,更要把弘扬正气、树新风、建设美丽乡村一起抓。针对村上不良风气他牵头制定了兴隆村“七要八不要”的村规

民约,兴隆村的风气明显好转。

鲁化到村任第一书记后,接过了村上最难的户,经过入户走访,了解到曹邦国和妻子杨志宴都是老党员,鲁化就从思想入手,鼓励他们重树脱贫信心。从入户谈心,入户干活,精准制定产业帮扶计划,到买药,送病,办理证照和房屋改造,大小事他都挂在心上。在鲁化的帮扶和鼓励下,曹邦国通过学习天麻科学种植技术,利用自己100多亩山林,栽植天麻,2017年顺利的脱了贫。

“我要感谢鲁书记,感谢他对我们的鼓励,感谢他为我做的一切。”曹邦国的妻子杨志宴说。看到日子越过越好,曹邦国就在自己搬迁新家门上写下了:“脱贫攻坚政策好,移民搬迁住新房,党恩如山”的对联。

这几年兴隆村路通了,桥直了,生产

用电架通了,自来水也上门了。2018

年全村发展天麻种植72390窝,人均增收近2000余元。致富路通了,产业有了,民风也淳朴了,不管是百姓精气神还是居住环境,从内到外都发生了翻天覆地的变化。

“村上最困难的户都是他帮的,群众大小事他都放心上,鲁书记一直把群众的大小事都写在脸上,挂在心上,他是一个一心为民的共产党员。”兴隆村党支部书记朱润霞说。

“鲁化同志积极投身脱贫攻坚,到兴隆村任第一书记,为兴隆村脱贫攻坚打下了坚实的基础,期间因为自己的身体状况,回家休养了一段时间,但他还是舍不得这一方百姓,他又克服自己身体和家庭困难,再次投身一线,再次担任兴隆村的第一书记。”提起鲁化,金川镇党委书记康厚话里话外透着敬佩之情。

“我现在最大的愿望就是在明年2月退休前,完成兴隆村整村退出工作,希望在下一步乡村振兴的过程中,继续发挥余热,继续养山护水,让兴隆百姓过上小康生活。”提及自己现在最大的愿望鲁化说。



离开了曾经奋斗的岗位,但老兵精神永不凋零;岗位交给我们,请放心!

赵坤 摄

近日,武警安康支队营区内上演着一幕幕感人的告别。留队战友说:“虽然你

离开了曾经奋斗的岗位,但老兵精神永不凋零;岗位交给我们,请放心!”

赵坤 摄

近日,武警安康支队营区内上演着一幕幕感人的告别。留队战友说:“虽然你

离开了曾经奋斗的岗位,但老兵精神永不凋零;岗位交给我们,请放心!”

赵坤 摄